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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının, Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir URALOGLU

tarafından yazılı olarak yanıtlanmasını saygılarımla arz ederim.

^EdizUN
Edirne Milletvekili

Bir türlü tamamlanamayan Keşan-Enez yolu üzerinde kazalar yaşanmaya devam

etmektedir. Vatandaşlarımızın yaşamını yitirdiği ve yaralandığı bu kazaların en önemli

nedenlerinden biri, yolun oldukça düşük standartlara sahip olmasıdır.

Söz konusu yol, gecikmeli olarak 2017 yılında yatırım programına alınmış; çalışmalar
2018 yılında başlamış ve 2021 yılında tamamlanması öngörülmüştür. Ancak aradan geçen

yıllara rağmen yol çalışmaları tamamlanmamış, yol üzerindeki can kayıpları sürmüştür.

Ödeme garantili yol ve köprülere milyarlarca lira aktaran Bakanlık, yaz aylarında yüz

binlerce kişinin kullandığı bu 58 kilometrelik yolun standartlarını hâlâ günümüz koşullarına

uygun hâle getirememiş; gerekçe olarak ise bütçe olanaklarını göstermiştir. “Kağnı yolundan

hallice” ifadesiyle tanımlanan Keşan-Enez yolunun yapımı, ne yazık ki kağnı hızında
ilerlemektedir.

Öte yandan, Saros Körfezi’ne olan turizm ilgisi her geçen yıl artmakta ve buna bağlı

olarak bölgede trafik yoğunluğu da yükselmektedir.

Bu bağlamda;

2021 yılında tamamlanması öngörülen Keşan-Enez yolunun hâlâ

bitirilememiş olmasının nedeni nedir? Yolun hangi tarihte tamamlanması

planlanmaktadır?

1.

Bakanlığınız, bir yolu yatırım programına alırken bütçe, yapılacak işler

ve yapım süresi gibi kriterleri değerlendirmekte midir? Değerlendiriliyorsa, bu

projedeki gecikmeyi nasıl açıklıyorsunuz?
Yatırım programlarında yer almasına rağmen Genel Müdürlüğünüz

döneminde tamamlanamayan Keşan-Enez yolu. Bakanlığınız döneminde

tamamlanacak mıdır?

2.

3.

Yaz aylarında artan araç trafiği dikkate alınarak, Keşan-Enez yolunun

bölünmüş yol olarak yapılmasına yönelik yeni bir projeniz var mıdır?

Bakanlığınız verilerine göre, söz konusu yolda 2020, 2021, 2022, 2023

ve 2024 yıllarının Haziran, Temmuz ve Ağustos aylarında geçen araç sayısı kaçtır? 2025

yılı Haziran ayında bu yoldan kaç araç geçmiştir?

4.

5.


